

# 博远 (新加坡) 教育有限公司 Studenthue Education Pte Ltd

111 North Bridge Road #27-01 Peninsula Plaza Singapore 179098

Tel: 3150 3226 Fax: 3150 3226

中国汕头市澄海区泰安路金泰4 巷中腾大楼11层

电话:0754-8638 6442 传真:0754-8638 6442 marketing@studenthue.com

www.studenthue.com



# 南昆士兰大学

#### 学校概况

在开展国际教育的历史方面,南昆士兰大学比大部分澳大利亚大学都要早。在友善的学习、生活环境当中,南昆士兰大学为学生提供高质量的教育。在南昆士兰大学学习的经历,使学生获得国际认可的教育资质。

## 历史与特色

1967年成立以来,南昆士兰大学以其优质的课程,赢得了世界声誉。该校的学术人员和学术项目吸引着国内国际的关注。南昆士兰大学的毕业生得到用人单位的高度肯定。调查表明,该校毕业生对于大学教育水准给与高度评价。这是一所真正以学生为中心,强调学习经历和个人需求的大学。南昆士兰大学富于弹性的教育渠道是其教育模式之中的核心要素。

南昆士兰大学设有人文学院,工商及经济学院,教育学院,工程与测量学院和理学院。南昆士兰大学所提供的知识和技能使得这里的毕业生颇受老板的青睐。该大学与工业和研究机构都有很强的联系。

#### 教职工和学生数量

学校学生大约有26000人,有9000多名来自120多个国家的留学生。教师和管理人员为1500人。

教育层次:本科、荣誉学士、研究生、研究生证书、研究生文凭、授课式硕士学位、研究式硕士学位、博士。

## 专业/课程设置

艺术、文学、音乐、公关、媒体、传播、视觉艺术、英语教学、教育、幼儿教育、语言教学、银行、企管、商事法、电机、工程,管理、资管、人力资源、经济、应用科学、护理、保健科学、心理学。有英语强化课程,大学预科课程,完成大学预科课程可确保进入学位课程。

#### 学费情况请查阅大学官方网站

我们通过提供获得国际认可的课程内容以确保您能够在作为世界上最佳教育提供商之一的南昆士兰大学进行学习。

南昆士兰大学已获得多项奖项及荣誉,以表明我们提供的课程及教学水平获得了国际认可。

南昆士兰大学关注于提供给学生优质教育及支持服务。我们在南昆士兰大学国际办公室的专家团队随时为您解答有关在澳学习的相关问题。

#### 2000-2001年度联合优胜大学

在位于首都堪培拉的澳大利亚国会,于2001年8月31日,澳大利亚总理,约翰霍华德宣布 南昆士兰大学荣获2000-

2001年度好大学指南"年度大学"联合优胜大学称号。

#### 1999英联邦优秀奖

南昆士兰大学于2004年7月在新西兰港市 达尼丁召开的第三届 泛英联邦开放 学习论坛凭借 机构成就荣获 英联邦学习优秀奖。

#### ICDE优秀机构奖

国际开放远程学习委员会(ICDE)授予南昆士兰大学优秀机构奖,凭借作为 双轨模式机构,在提供远程教育方面所做出的贡献及远程学习领域的创新及所处的 领导地位获得了广泛的认可,与此同时又保持了繁荣的传统在校运营。

#### 2005远程教育培训委员会认证

南昆士兰大学于2005年取得了远程教育培训委员会(DETC)的认证,DETC为一家致力于鉴定优质远程学习机构的公共服务组织。

# 2007澳大利亚大学教学Carrick奖

两名南昆士兰大学教师于2006年11月在堪培拉举行的颁奖仪式上被授予 最佳大学教师奖。来自理学系Andrew Hoey 副教授及Lorelle Burton博士为当年获得竞争激烈并享有声誉的澳大利亚大学教学Carrick奖仅有的26名高校教师其中的2名。

# 2007 Carrick教学杰出贡献奖

南昆士兰大学三个个人及两个团队被授予2006年度 Carrick教学杰出贡献奖, Carrick奖授予对长期为教学质量做出巨大贡献的澳大利亚大学教职人员。